

武磊破门无奈后防低迷

上港客场不敌东京 FC

据新华社电 虽然武磊在自己的首场亚冠淘汰赛中就取得了进球,无奈球队受困于三线作战状态一般,后防更是在压力之下表现低迷;而对手东京 FC 整体发挥上佳,上海上港昨日在亚冠联赛八分之一决赛首回合客场以 1:2 败北。

在之前的小组赛中,首次征战亚冠联赛的上海上港虽然首轮告负,但凭借一波四连胜,提前一轮锁定小组头名出线。而东京 FC 则是在小组赛中力压江苏苏宁,以小组第二的身份晋级淘汰赛。此役,上港队的吉安和孙祥都因伤缺阵,特别是孙祥的缺阵给后防线带来压力,埃尔克森虽然复出,可惜状态尚未完全恢复。

比赛第 36 分钟时,孔卡将前场任意球发至禁区,金周荣甩开防守球员后一脚垫射偏出,错失了破门良机。东京 FC 则把握住了定位球的机会,第 42 分钟,水沼宏太主罚任意球直接攻门,皮球打穿人墙后直入网窝,东京 FC 1:0 领先结束上半场。

下半场易边再战,上港队加强了攻势,并很快收获进球。比赛第 55 分钟,孔卡禁区前沿送出妙传,吕文君快速插上直接面对门将,一脚推射却被门将挡出,武磊门前抢点补射得手,将比分扳成 1:1 平。

不甘心主场被逼平的东京 FC 之后再度大举进攻,其强势的逼抢和流畅的传接配合给疲于应付的上港后防线制造了很多麻烦。第 65 分钟,主队球员下底传中,上港的后防线出现漏人,水沼宏太后点包抄一记大力抽射中的,梅开二度,帮助东京 FC 以 2:1 再度取得领先。⑥5



上海上港队武磊(右)带球突破

王适娴逆转马林

国羽获两连胜

据新华社电 北京时间昨日,2016 年尤伯杯第三比赛日在昆山继续进行,中国队顺利拿到小组赛两连胜。在与西班牙队的比赛中,王仪涵、孙瑜都以 2:0 获胜,出战第一单打的王适娴面对世界排名第一的马林,在先丢一局的情况下,成功反弹连扳两局以 2:1 逆转,中国队以 3:0 击败西班牙队。本届赛事中国代表队一场未丢,小组赛两连胜的中国队和丹麦队一起提前确保出线权。

此役,中国队在排兵布阵上有所调整,王适娴、王仪涵和孙瑜坐镇三场单打,李雪芮这场比赛轮休,而双打上由年轻组合陈清晨/汤金华和王牌组合于洋/唐渊婷出场。

王适娴和马林的过往战绩是四胜四负,算是平分秋色。虽然整个比赛的胜负毫无悬念,但第一场王适娴和马林打了接近 1 个半小时,每局的胜负都在两三分。显然两人都是拼尽全力,要在奥运会前的重要交锋中赢得心理优势。

谈及这场胜利,王适娴认为更重要的还是做好自己,“把自己发挥好了。”她说,“以前和马林交手,无论输赢,基本还是自己的问题,她是很强,我要做的就是要有比她更强的心理准备。回去想再看一下录像,希望下次遇到能再多一些应对办法。”⑥5

莱斯特城 欢乐的海洋



16 日,夺得 2015-2016 赛季英超联赛冠军的莱斯特城队在英格兰中部城市莱斯特举行巡游庆祝,整个城市沉浸在夺冠的喜悦之中。这是有 132 年历史的莱斯特城俱乐部首次赢得顶级联赛冠军。⑥5 新华社

跆拳道少年 下周赛拳

本报讯(记者李 谱)5 月 28 日至 29 日,2016 年南阳市全民健身大会青少年跆拳道锦标赛将在市民族武术馆(市体育中心游泳馆三楼)开赛。

本次比赛由南阳市体育局主

办,市民族武术馆协办,各县(区)跆拳道馆(俱乐部)将组队参赛。比赛分为品势赛和竞技赛,此次品势赛分为个人品势赛、混双品势赛、团体品势赛和跆拳道操(舞)四个项目。比赛将按参赛选手年龄分组进行,分

为幼儿组、儿童组、少年乙组、少年甲组及中学组。个人品势赛和混双品势赛将按组别录取前八名给予奖励,团体品势赛及跆拳道操(舞)将颁发一、二、三等奖,给予奖励。另悉,竞技赛将于 11 月举行。⑥5



“加油！爸爸”

日前,南阳市向阳幼儿园举行“加油!爸爸”亲子运动会,让爸爸们更多参与了解宝贝们的成长过程,让宝贝们能关注到爸爸为这个家庭的付出和操劳,增进父子、父女感情,感受到亲子游戏的快乐!⑥5 通讯员 田伟 摄